

NO LIMIT MOTORS ТЕПЕРЬ И В МОСКВЕ!

Июнь в компании «No Limit Motors» выдался поистине жарким. В кратчайшие сроки был открыт третий по счету BRP Центр «No Limit Motors». После открытия двух монобрендовых дилерских центров в Казани и Новосибирске, 20 июня 2013 года компания NLM порадовала любителей активного отдыха, открыв новый дилерский центр компании BRP – мирового лидера в производстве техники для активного отдыха. Теперь гидроциклы, квадроциклы, снегоходы мирового класса, фирменная экипировка и аксессуары, а также полный цикл сервиса ждут москвичей в новом салоне

по адресу: МО, г. Мытищи, Ярославское шоссе, 118Д. Открытие было организовано в стиле «V.I.P. гараж». В начале вечера представители компании «РОСАН Трейд» – дистрибьютора BRP в России – вручили генеральному директору компании «No Limit Motors» Сергею Садовникову официальный сертификат дилера, ознаменовав открытие BRP Центра высочайшего уровня, а далее для гостей была организована развлекательная программа: живая музыка, танцующие девушки, фуршет, барбекю-пати, бармен-шоу, иллюзионист и розыгрыш призов.



ДАТЫ



ПОЧЕТНЫЕ ГОСТИ

В Никольском прошел «День Квадроцикла», который организовывал наш журнал. На выставке, приуроченной к этому событию, собралось большое количество компаний, которые демонстрировали свою продукцию посетителям фестиваля.

Компания «Балтик Марин Групп» не осталась в стороне и показала посетителям своей площадки прицепы Prestige 750 Al и Prestige 750 Al с кунгом и установленными креплениями Superclamp. Особо значимым событием для сотрудников компании стало то, что из далекой Канады на праздник приехали сами разработчики и производители универсальных креплений Superclamp. Они оценили стенд Baltic Marine, обсудили важные вопросы с руководством и сотрудниками компании и просто прекрасно провели время!

Гостям из Канады мероприятие очень понравилось, поэтому ждем их на нашем празднике в следующем году!

YAMAHA И ОЛИМПИАДА

В рамках Петербургского международного экономического форума компания «Ямаха Мотор Си-Ай-Эс» стала официальным поставщиком XXII Олимпийских зимних игр в Сочи в категории «Технологический транспорт для объектов». Соответствующий договор подписали президент Оргкомитета «Сочи 2014» Дмитрий Чернышенко и генеральный директор ООО «Ямаха Мотор Си-Ай-Эс» Кавано Тошия. Согласно договору, «Ямаха Мотор Си-Ай-Эс» обеспечит Олимпийские игры в Сочи более чем 320 единицами техники, включая снегоходы, вездеходы (квадроциклы) и гольф-кары. На Олимпийских играх 2014 года техника «Ямаха» найдет самое широкое применение. На объектах горного кластера для перемещения персонала и спортсменов по снегу задействуют снегоходы «Ямаха», для езды по пересеченной

местности будут использовать вездеходы (квадроциклы). Для переездов на небольшое расстояние по асфальтированным или грунтовым дорогам либо по газонам со скоростью не более 25 км/ч прекрасно подойдет гольф-кары «Ямаха». Это небольшие транспортные средства с открытым корпусом, имеющие автомобильный руль и педали и небольшой бензиновый или электрический двигатель. Компания «Ямаха Мотор Си-Ай-Эс» занимает лидирующие позиции на российском рынке, как по объемам реализации, так и по охвату территории дилерской сети продаж. Компания предлагает полную гамму продукции для спорта, активного отдыха и работы – гидроциклы, подвесные лодочные моторы, мотовездеходы, мотоциклы, скутеры, снегоходы, генераторы, а также запасные части, аксессуары и смазочные материалы.

